

国内长线温馨慢游 休闲安全玩赏为主 这个母亲节，旅游市场主打“温情牌”

随着5月11日母亲节的到来，5月的旅游市场顿时增添了些许温馨的气氛。近年来，母亲节旅游市场逐年兴旺，许多子女不再选择传统的康乃馨之类的鲜花礼品孝敬母亲，而是选择带父母旅游，抽不出时间的子女也热衷为父母规划好旅游行程。记者从多家旅行社了解到，目前市场上推出的母亲节相关旅游线路以国内长线为主，大多以温情、悠闲为主题。

每条游线都充满暖暖温情

和五一期间旅行社主推上班族出游的多方向、多主题不同的是，今年旅行社对母亲节出游的规划基本是“温情慢游”线路，以悠闲舒适、适合散心为主。如宁波江南国际旅行社推出的“老爸老妈游天下之山西双卧十日纯玩团”、浙江飞扬国际旅游集团有限公司“飞扬老爸老妈俱乐部”即将举办的“千名老人圆梦北京之旅”，就是专为老年人出游设计的线路。

浙江飞扬国际旅游集团有限公司相关负责人介绍，随着母亲节、父亲节的临近，他们觉得应该策划一次适合父母出行的线路，这一条线路除了承载着梦想之外，同时又能体现真情与亲情。当飞扬“客户俱乐部”提出这个想法时，大家不约而同地选择北京这一目的地。因为北京承载了每个人心中的梦想，对逐渐年迈的父母来说，尤其是这样。

宁波江南国际旅行社策划的“老爸老妈游天下”系列从推出就受到了不少市民的好评。“许多时候，我们喜欢独乐乐与众乐乐，或一个人独自去旅行，或呼朋引伴去旅行，可是，我们又留给父母多少时间呢？趁着气温宜人，趁着爸妈身体还很硬朗，不妨带他们去旅行，去他们喜欢的地方，我想这是对老人最大的慰藉。”宁波江南国际旅行社总经理潘智烈如是说。

除了特别针对老年人出游线路之外，不少旅行社还针对年轻家庭，推出了兼顾家庭成员年龄区间的旅游线路。

记者了解到，近日，宁波中青旅旅游有限公司推出的“花海相拥世园会”——游青岛、世界园艺博览会双飞四日游及桂林阳朔双飞四日游颇受市民的欢迎。其中，就有不少是准备带着孩子全家出行的。“五一外出旅游的人实在是太多了，我就打算在母亲节申请年假，带着孩子一起去旅游。这样既能避开出游高峰，又能玩得痛快。”市民小碧这样告诉记者。



张峰 摄

现在陪父母出游，正是最佳时机

在旅行社推出的母亲节多条线路中，记者发现价格与五一小长假部分线路相比，回落了不少。业内人士分析，五一节后、暑期来临之前出游更加便宜，景点的接待能力更强，因此性价比最高。在这个时候选择出行，是比较明智的。另外，五一结束后，机票、酒店、门票等价格均大幅下降，再加上5月仍为旅游淡季，“母亲节”主题旅游价格较其他常规旅游产品相比更为实惠，

因此5月中旬至6月初是出游的最佳时机。

如宁波江南国际旅行社推出的“老爸老妈游天下之山西双卧十日纯玩团”，65周岁以上的老人报价均不超过3000元。另外，60周岁以上的老人还可免山西省所有景点门票。宁波中青旅旅游有限公司推出的青岛、世界园艺博览会双飞四日游价格为2450元（不含税），这同平时相比，着实优惠了不少。

记者 徐若晖

超值12日游轮 游长江七省一市

走放心路线 品优质生活

除行程单上的景点外，不再另行增加任何自费景点和购物店

上半年开班时间5月23日、6月10日宁波本土企业大型四星包船，所有客人可自选舱位，景航旅行社独立成团。沿途景点九华山、翡翠谷、石钟山、庐山秀峰、黄鹤楼、荆州古城、三峡大坝、神农架、昭君庙、神农溪或小三峡、丰都鬼城、武陵、仙女山、重庆一日游。到店有惊喜！

- 前100名报名的游客送高档雨伞一把
- 赠送重庆一日游
- 游轮上用餐全免

1498元

景航旅行社
Jinghang Travel Agency
87051525 87051526 87051527
报名地址：大沙泥街54号中央商座6-12
(城隍庙富瑞酒店对面，新海鲜大世界旁)

1元玩转 宁波科学探索中心 趣玩科学节

同程定制 探享科学乐趣 玩味科学奥秘

原价100元

活动时间：2014.5.10-2014.5.11

同程网客户端下载

参与步骤

第一步
首先你得有一部可以安装客户端的智能手机 iPhone、Android均可

第二步
扫描安装右下方同程旅游客户端 当然，如果你已经下载了客户端可直接跳过此步骤

第三步
打开同程客户端，点击右上角二维码标识

第四步
扫描下方的同程1元专享码预订支付即可

第五步
游玩当天前往景区售票处，凭手机客户端及客户端中预订成功的订单号换票入园。

备注
一、请提前一天2400前预订。
二、活动期间，一个手机号只能预订一张¥1元优惠券，如您是多人出行，建议使用不同的手机号预订。